
総務企画国体委員会・文教警察委員会 
 

期 日 平成 28年７月 12日（火曜日）～13日（水曜日） 

概 要 

 中予～東予方面を訪問し調査を行いました。 

 えひめ国体のメイン会場となる県総合運動公園では、総

合開・閉会式及び陸上競技の会場となるニンジニアスタジ

アムのメインスタンドの整備状況について視察しました。 

また、西条市では、市立神戸小学校において、ＩＣＴ（情

報通信技術）を活用した授業を視察するとともに、教育の

情報化の先進的な取組みについて、関係者から説明を受け、

質疑を行いました。 

 他の調査事項は次のとおりです。 

 

○ＦＣ今治／株式会社今治．夢スポーツ（今治市） 

 ・プロスポーツの振興を通じた地域づくり等について 

○今治市営スポーツパーク（今治市） 

・テニスコート等の整備状況について 

○今治警察署水上交番（今治市） 

・平成 27年４月に開所した水上交番について 

 

〔調査の様子〕 
 

    
 

ニンジニアスタジアム 

（松山市） 

西条市立神戸小学校 

（西条市） 

 

  



環境保健福祉委員会・建設委員会 
 

期 日 平成 28年７月 12日（火曜日）～13日（水曜日） 

概 要 

 中予及び東予方面を訪問し調査を行いました。 

 砥部町の県立とべ動物園では、入園者の状況、経営の

状況、動物の確保対策や施設整備の状況などについて視

察しました。 

 また、新居浜市では、特別養護老人ホーム若水館にお

いて、国の経済連携協定（ＥＰＡ）に基づき受け入れた、

東南アジア諸国からの外国人労働者の就労状況について

視察しました。 

 他の調査事項は次のとおりです。 

 

○一般県道新居浜東港線（新居浜市） 

 ・内陸工業団地に隣接する区間の整備状況について 

○主要県道新居浜別子山線（新居浜市） 

 ・新田橋の整備状況について 

○消防防災ヘリコプター「Ehime21」（松山市） 

 ・消防防災ヘリコプターの活動状況等について 

 

 

〔調査の様子〕 
 

  
 

県立とべ動物園 

（松山市） 

消防防災ヘリコプター「Ehime21」

（松山市） 

 

  



農林水産委員会・経済企業委員会 
 

期 日 平成 28年７月 14日(木曜日)～15日(金曜日) 

概 要 

 南予～中予方面を訪問し調査を行いました。 

 西予市の農林水産研究所畜産研究センターでは、愛媛

あかね和牛や甘とろ豚の開発状況、ブランド強化策や飼

養状況などについて視察しました。 

 また、松野町の滑床アウトドアセンター万年荘におい

て、株式会社フォレストキャニオンのいやし博を契機と

した実需につながる様々な取組みについて視察を行いま

した。 

 他の調査事項は次のとおりです。 

 

○農林水産研究所水産研究センター（宇和島市） 

 ・本県水産業の新技術開発及び調査研究について 

○大和エンジニアリング株式会社（松前町） 

 ・ユーザー目線に立ったものづくりへの取組みについ 

  て 

 

 

〔調査の様子〕 
 

  
 

農林水産研究所畜産研究センター 

（西予市） 
大和エンジニアリング株式会社

（松前町） 

 


